

Učenice šahistice Srednje škole dr. Antuna Barca Crikvenica izborile sudjelovanje na državnom natjecanju

Prve u županiji, osme u državi

Krenulo je padati lišće s drveća i puhati prva bura. Stigla je rujanska jesen u kvarnerskom gradiću Crikvenici, kada je Srednja škola dr. Antuna Barca Crikvenica započela s pripremama za školsko natjecanje u šahu. Sastav ženske ekipe činile su: Noa Pahlić, Katarina Peričić, Amarie Pavelić i Ana Gašparović. Pred učenicama stajao je velik izazov.

Zašto, pitate se? Od četveročlane ekipe, dvije su učenice znale igrati šah, a druge dvije bile su upućene samo u osnove igre. Težina zadatka bila je na visokoj razini, ali Amarie i Ana odgovornost su preuzele na sebe te u samo mjesec dana Katarinu i Nou pripremile za igru. Bilo je tu vježbanja raznih otvaranja, primjerice daminog gambita, velike i male rokade, žrtvovanja figura, zauzimanja centra ploče, ali najvažnije – davanja mata protivniku. Napokon, stigao je velik dan. U Rijeci 23. studenoga 2021. godine održalo se županijsko natjecanje u šahu. Sav trud isplatio se te je ova amorfna, ali poprilično ambiciozna ekipa zauzela **prvo mjesto te se tako plasirala na državnu razinu natjecanja**. Učenice se nisu dale obeshrabriti jer iako su znale da ih čeka jaka konkurencija i izvrsni igrači, cijela im je škola pružila podršku, a one su se veselile novom iskustvu i znanju koje će steći.

Na dan 16. prosinca 2021. autobus pretrpan učenicima šahistima krenuo je prema Trogiru gdje se održavalo natjecanje. Umorni, a ipak puni želje i volje, stigli su u hotel. Nakon fotografiranja i registracije svi su se zaputili prema svojim sobama kako bi se psihički i fizički pripremili znajući da ih sutradan čeka dug i težak dan. Sljedećeg jutra službeno je započeo turnir na kojem je sudjelovalo ukupno sedamnaest ženskih ekipa. Dan je donio puno uzbuđenja, ali i solidan uspjeh. **Od šest kola postignute su dvije pobjede, dva remija**, ali i dva poraza. **Nakon prvoga dana, učenice su bile ukupno na devetom mjestu**. Prvi dan turnira završio je, ali čari i iskre ove avanture svake su se minute sve više množile i rasplamsavale. Energija koja je vladala u zraku bila je uistinu posebna. Atmosfera koju su znatiželjni i nestašni učenici stvarali rasla je do neba. Te večeri sklapala su se nezaboravna prijateljstva, razmjenjivala su se znanja i taktike igre, a iako su si svi bili međusobna konkurencija, naizgled se činilo kao da su svi oni članovi jedne velike ekipe.

Uskoro je stigao završni dan državnog prvenstva. Poredak se mijenjao iz kola u kolo. Crikvenička ekipa **na kraju turnira osvojila je osmo mjesto**. Nitko se nije veselio kraju ovoga nezaboravnog iskustva, no nažalost, stigao je i taj trenutak. Tužni, ali ispunjeni predivnim uspomjenama, svi su se zaputili prema svojim autobusima. Naravno, nisu svi mogli biti prvi, no ipak su se osjećali kao pobjednici jer, kao što je rekao osnivač novovjekovnih Olimpijskih igara Pierre de Coubertin, „Važno je sudjelovati, a ne pobijediti”. Autobus je krenuo s polazišta, a u njihovim glavama rojile su se misli kako će sljedeće godine biti bolje jer, ipak, svaki je početak težak. Čak su i Gari Kasparov, José Raúl Capablanca, Bobby Fischer i Magnus Carlsen morali prokrčiti svoj put do savršenstva.

Sadašnji je cilj ostvaren, doći do državnog natjecanja osobit je uspjeh i čast. Konačni potez naše srednjoškolske ekipe zasad je samo – odgođen. Šah mat ostvarit će uz polagane, ali sigurne korake i redovit trening u danima koji slijede. Njihovo vrijeme tek dolazi.

Autorica: Ana Gašparović, 4. g